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BIENVENIDO A TU COOPROGRESO WEB PERSONAS  
 
Bienvenido a tu nueva aplicación Cooprogreso en Línea.  
  
Realiza transferencias, consultas de saldos, pagos de servicios, cambio y 
recuperación de clave, diferidos de tus tarjetas y mucho más.  
 

PRERREQUISITOS PARA UTILIZAR TU COOPROGRESO 
MÓVIL (APP)  
 

• Acceso a Internet: Es requerido tener una conexión confiable y estable para 
acceder a los servicios de banca web. 
 

• Actualización de software y navegadores: Es requerido tener actualizado tanto 
el software de tu dispositivo como el navegador web, esto garantizará la 
compatibilidad y la seguridad de la aplicación.  
 

• Navegadores sugeridos: Google Chrome, Mozilla Firefox, Safari o Microsoft 
Edge.   
 

• Condiciones para Transferencias: Lo podrás realizar desde cuentas con 
condición de firma única o indistintas, las cuentas con firma conjunta no podrán 
transaccionar desde Cooprogreso en línea (web). 
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COMO AFILIARTE PARA UTILIZAR TU COOPROGRESO EN 
LÍNEA (WEB)   
 
Paso 1  
 
Ingresa a Cooprogreso en Línea desde tu computadora y selecciona el botón 
Regístrate.  
 

 
 

Paso 2  
 
Valida tu identidad e ingresa la cédula en el campo Número de identificación y 
presiona el botón Validar. 
 

 
 

https://cooprogresoenlinea.cooprogreso.fin.ec/login
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Paso 3 
 
Marca la casilla del contrato de Términos y Condiciones Canales Digitales y 
seleccione el botón Aceptar. 

 

 
Paso 4 
 
Marca la casilla del contrato de Tratamiento de datos y seleccione el botón 
Aceptar. 
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Paso 5 
 
Ingrese el código de verificación que serán enviados a tus medios de notificación 
y presione el botón Validar. 

 
Paso 6 
 
Visualiza el mensaje que te presentará la pantalla informativa. 

• Se presentará una pantalla informativa donde te comunicaremos que 
fueron enviadas las credenciales de accesos temporales a tus medios de 
notificación registrados. 

 

 
Fin.  
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PRIMER INGRESO  
 
Paso 1 
 
Ingresa tu usuario y contraseña temporales enviados a tus medios de 
notificación y presionar en Iniciar Sesión. 

  

 
Nota: El sistema te solicitará lo siguiente: 

o Personalizar un nuevo nombre de usuario. 
o Personalizar mínimo (3 preguntas de seguridad). 
o Registrar una imagen de seguridad. 
o Actualizar una nueva contraseña personalizada. 

 
Paso 2 
 
Personaliza tu nombre de usuario, el cual debe cumplir con las siguientes 
condiciones. 

• Mínimo 8 caracteres y máximo 15 caracteres. 
• El usuario debe contener solo letras minúsculas y números, 

ej:usuario01. 
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Paso 3 
 
Responde las preguntas de seguridad y da clic en el botón Confirmar.  

• Deberás registrar como mínimo 3 preguntas. 
 

 
Paso 4  
 
Seleccione una imagen de seguridad y da clic en el botón Validar.  

 
Paso 5  
 
Actualiza una nueva contraseña personalizada, el cual debe cumplir con las 
siguientes condiciones. 

• La longitud permitida es de 8 a 15 caracteres. 
• La contraseña debe contener letras mayúsculas y minúsculas, números 

y caracteres especiales como: $@#$!%*?&, ej: Password11$. 
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¿Requieres registrar el dispositivo? 

• SI: Continua con el Paso 6. 
• NO: Continua con el Paso 7. 

 
Paso 6  
 
Marcar en la opción Si, guardar y coloca un nombre en el campo Alias del 
dispositivo. 
 

 
 

Paso 7  
 
Ingresar código de verificación que serán enviados a tus medios de  notificación 
y da clic en el botón Validar. 
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Paso 8 
 
Verificar mensaje de credenciales configuradas con éxito. 
 

 
 
Paso 9 
 
Accede con tu usuario y contraseña personalizados y disfruta de los servicios 
que Cooprogreso tiene para ti. 
 
Fin.  
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MENÚ DE OPCIONES  
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 

4 

5 

6 

2 
3 

7 
8 
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1 PERFIL 
 
Cambio de preguntas 
 
Paso 1 
 
Presiona en la opción Cambio de preguntas. 
 

 
 
Paso 2 
 
Edita tus respuestas de seguridad previamente registradas o escoge más 
preguntas y responde.  
 

 
 
Paso 3 
 
Ingresa el código OTP enviado a su medio de notificación y presiona en el botón 
Validar.  
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Paso 4 
 
Presiona en el botón Cerrar.  
 

 
 

Fin.  
 
Cambio de imagen de seguridad 
 
Paso 1 
 
Da clic en el botón Cambio de imagen de seguridad.  
 

 
 
Paso 2 
 
Selecciona la imagen de seguridad y presiona en el botón Validar. 
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Paso 3 
 
Ingresa el código OTP enviado a su medio de notificación y presiona en el botón 
Validar.  
 

 
 
Paso 4 
 
Presiona en el botón Cerrar.  
 

 
 

Cambio de contraseña 
 
Paso 1 
 
Presiona en la opción Cambio de contraseñas. 
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Paso 2 
 
Ingresa la contraseña actual y seguido de esto ingresa tu nueva contraseña con 
las indicaciones que se encuentran en la pantalla. 
 

 
 
Paso 4 
 
Ingresa código OTP enviado a tu medio de notificación registrado y da clic en el 
botón Confirmar. 
 

 
 
Paso 5 
 
Ingresa el código OTP enviado a tu medio de notificación registrado y da clic en 
el botón Validar.  
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Paso 6 
 
Selecciona el botón Cerrar.  
 

 
 

Fin. 
 
Dispositivos 
 
Selecciona la opción Dispositivos. 
 

 
 
 
Observa los dispositivos que se encuentran activos. 
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Presiona en el ícono de Menú de más opciones donde podrás realizar las 
siguientes acciones: 

• Ver detalle. 
• Eliminar. 

 

 
 
Ver detalle 
 
Paso 1 
 
Observa el detalle del dispositivo que se encuentra activa tu sesión: 

• Marca. 
• Modelo. 
• Versión sistema operativo. 
• Fecha activo. 
• IP. 

 

 
 

Paso 2 
 
Presiona en el botón Cerrar, una vez que se encuentre revisada el detalle del 
dispositivo.  
 

 
Fin.  
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Eliminar 
 
Paso 1 
 
Presiona en la opción Eliminar. 
 

 
 
Paso 2 
 
Ingresa el motivo por el cual eliminas el dispositivo en el campo Motivo y 
presiona en el botón Sí , eliminar.  
 

 
 
Paso 3 
 
Ingresa el código OTP enviado a su medio de notificación y presiona en el botón 
Validar.  
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Paso 4 
 
Observa la notificación El proceso se ha realizado con éxito.  
 

 
 

Fin. 
 
Contrato de términos y condiciones 
 
Paso 1 
 
Presiona en la opción Contrato de términos y condiciones. 
 

 
 
Paso 2 
 
Automáticamente podrás observar el contrato de términos y condiciones. 
 

 
 

Fin. 
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Personalización de usuario 
 
Paso 1 
 
Presiona en la opción Personalización de usuario. 
 

 
 
Paso 2  
 
Ingresa tu nuevo usuario en el campo Nuevo nombre de usuario y presiona en 
el botón Aceptar. 
 

 
 

Paso 3 
 
Presiona en el botón Cerrar.  
 

 
Fin. 
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Soporte 
 
Presiona en la opción Soporte y gestiona las siguientes opciones que requieras: 

• Centro de llamadas. 
• Quejas y reclamos. 
• Preguntas frecuentes. 

 

 
 
Centro de llamadas 
 
Paso 1 
 
Presiona en el ícono Centro de llamadas. 
 

 
 
Paso 2 
 
Observa el número de atención al cliente y presiona en el botón Cerrar. 
 

 
Fin. 
 
Quejas y reclamos 
 
Paso 1 
 
Presiona en el ícono Quejas y reclamos. 
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Paso 2 
 
Ingresa la información que solicitas y presiona en el ícono Enviar. 
 

 
 

Fin.  
 
Preguntas frecuentes 
 
Paso 1 
 
Presiona en el ícono Preguntas frecuentes. 
 

 
 
Paso 2 
 
Observa la información que requieras. 
 

 
 
Fin. 
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2 POSICIÓN CONSOLIDADA 
 
Mis productos 
 

         En la opción Mis productos tendrás acceso para que revises lo siguiente: 
• Cuentas 
• Crédito 
• Inversiones 
• Tarjeta de débito  
• Tarjeta de crédito 

 
Cuentas  
 
Selecciona la información que deseas consultar, entre ellas encontraras 
las siguientes: 

• Información de cuentas 
• Consulta de movimientos 

 
Información de cuentas 
 
Paso 1 
 
Visualiza lo siguiente: 

• El saldo disponible y contable que mantienes en tu cuenta. 
• El tipo de cuenta. 
• El número de cuenta. 
• El estado de cuenta.  

 

 
 
Fin.  
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Consulta de movimientos  
 
Paso 1 
 
Da clic en la opción Ver movimientos.  

 

 
 

Paso 2 
 
Presiona en el botón Filtrar para revisar las transacciones realizadas acorde a 
los siguientes filtros de búsqueda: 

• Mes anterior. 
• Ayer. 
• Hoy. 
• Personalizado (12 meses). 
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Paso 3 
 
Da clic en el botón Consultar. 

• Una vez seleccionado el tipo de filtro de búsqueda. 

 

 
 
Paso 4 
 
Presiona en el botón Descargar. 

• Automáticamente se desplegará los movimientos de la cuenta 

 

 
 
Paso 5 
 
Selecciona el tipo de formato en el cual deseas descargar los movimientos de la 
cuenta. 
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Nota: En caso de requerir descargar un comprobante de los 
movimientos que se observan presiona en el ícono Descargar. 
 

 
 
Paso 6 
 
Presiona en el botón Imprimir. 
 

 
 

Fin.  
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Créditos 
 
Paso 1 
 
Observa la siguiente información: 

• Número de operación del crédito. 
• Descripción. 
• Monto. 
• Saldo del crédito. 
• Cuota del crédito. 
• Fecha próxima cuota. 
• Estado. 

 

 
 
Paso 2 
 
Presiona en la opción Ver detalle para poder observar la información del crédito. 
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Paso 3 
 
Presiona en la opción Visualizar para poder observar la información de la Tabla 
de amortización.  
 

 
 

 
 

Nota: En caso de requerir descargar la tabla de amortización presiona 
en el ícono Descargar. 

 

 
 

 
 

Fin.  
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Inversiones 
 
Paso 1 
 
Podrás observar la siguiente información: 

• Número de operación de la póliza. 
• Capital. 
• Plazo. 
• Tasa de interés. 
• Fecha. 

 

 
 

Paso 2 
 
Presiona en la opción Ver detalle para poder observar la información de la 
inversión.  
 

 
 

 
 
Fin.  
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Tarjeta de Débito 
 
Paso 1 
 
Podrás observar la siguiente información: 

• Número de tarjeta de débito. 
• Tipo de tarjeta. 
• Titular. 
• Estado. 

 
 
Fin. 
 
Tarjeta de Crédito 
 
Paso 1 
 
Podrás observar la siguiente información: 

• Número de tarjeta de crédito. 
• Tipo de tarjeta. 
• Titular. 
• Estado. 

 
 
Paso 2 
 
Presiona en la opción Ver detalle para poder observar la siguiente información 
de la tarjeta de crédito: 

• Pago mínimo. 
• Deuda total. 
• Fecha máx de pago. 
• Saldo diferido. 
• Saldo corriente. 
• Cupo disponible. 
• Cupo autorizado. 

 
 

 Fin.  
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3 TRANSFERENCIAS 
 
Selecciona la opción Transferencias. 
 

 
 
Revisa si tienes registrado el beneficiario de la transferencia. 
¿Beneficiario registrado? 

• NO: Continua con el procedimiento Nuevo beneficiario. 
• SI: Continua con el procedimiento Transferencia a beneficiario. 

 
Nuevo beneficiario 
 
Elige el tipo de beneficiario que deseas registrar: 

• A mi institución. 
• A otras instituciones. 

 

 



Versión 2 

 

33 
 

A mi institución 
 
Paso 1 
 
Presiona en Agregar nuevo beneficiario. 
 

 
 

Paso 2 
 
Ingresar número de cuenta y presionar Validar. 
 

 
 
¿Requieres realizar una transferencias? 

• SI: Continua con el procedimiento Transferencia a beneficiario. 
• NO: Fin. 

 
A otras instituciones 
 
Paso 1  
 
Presiona en Agregar nuevo beneficiario. 
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Paso 2 
 
Seleccionar la Entidad financiera a la cual pertenece la cuenta del beneficiario.  
 

 
 
Paso 3 
 
Ingresa la siguiente información referente a la cuenta que se acreditarán los 
fondos: 

• Tipo de cuenta: Selecciona si la cuenta es Ahorros o Corriente. 
• Número de cuenta: Ingresa el número de cuenta del beneficiario. 
• Nombre del beneficiario: Ingresa el nombre del beneficiario. 
• Tipo de identificación: Selecciona si la identificación es cédula, RUC 

o pasaporte. 
• Identificación del beneficiario: Ingresa el número de la identificación 

seleccionada anteriormente. 
• Correo electrónico: Ingresa el correo electrónico del beneficiario 

para las notificaciones. 
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Paso 3 
 
Marca en Guardar beneficiario en el caso de querer conservarlo y se desplegará 
para ingresar un Alias. Posterior, presionar en Confirmar. 
 

 
 

¿Requieres realizar una transferencias? 
• SI: Continua con el procedimiento Transferencia a beneficiario. 
• NO: Fin. 

 
Transferencia a beneficiario  
 
Paso 1 
 
Accede a la opción Transferencias Cooprogreso si deseas mover tus fondos de 
una manera eficiente hacia otras cuenta Cooprogreso. 

 
Paso 2 
 
Selecciona la cuenta de origen desde la cual realizaras la transferencia. 
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Paso 3  
 
Selecciona la cuenta destino a la que se acreditará los fondos. 
 

 
 
Paso 4 
 
Ingresa el monto a transferir y el Motivo de la transferencia para un mayor control 
de tus movimientos. Posterior, presiona Confirmar 
 

 
 
Paso 5 
 
Verifica que toda la información (Cuentas, nombres, monto, motivo) se 
encuentre correcta.  
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Paso 6 
 
Ingresa el código de verificación que será enviado a tus medios de 
notificación.  
 

 
 
Paso 7 
 
Presiona Imprimir para descargar el comprobante de la transferencia. 
 

 
 
¿Deseas revisar el historial de transferencias? 

• SI: Continua con el procedimiento Historial. 
• NO: Fin. 
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Historial 
 
Revisa tus transferencias y pagos de tarjetas realizadas anteriormente (tipo, 
fecha y hora, detalle, cuenta de origen, beneficiario, valor).  

 
Selecciona la gestión que deseas realizar. 

• Filtrar. 
• Descargar. 

 
Filtrar 
 
Paso 1 
 
Da clic en el botón Filtrar. 
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Paso 2 
 
Busca tus pagos y selecciona el botón Consultar una vez se encuentre la 
información requerida: 

• Mes anterior. 
• Ayer. 
• Hoy. 
• Personalizado. 

 

 
 
Fin.  
 
Descargar 
 
Paso 1 

 
Selecciona en el ícono de Descarga si necesitas imprimir los comprobantes. 
 

 
 

Fin. 
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4 PAGO DE TARJETAS  
 
Busca la tarjeta que desees realizar el pago en el campo Buscar, colocando el 
nombre del beneficiario, banco, número o alias de la tarjeta. 
 

 
¿La tarjeta se encuentra registrada? 

• No: Continua con el procedimiento de Agregar nueva tarjeta. 
• Sí: Continua con el procedimiento Pago de tarjeta. 

 
Agregar nueva tarjeta 
 
Paso 1  
 
Selecciona el campo Agrega nueva tarjeta. 
 

 
 
Paso 2  
 
Selecciona la Entidad financiera y digita el número de ciudadanía/identidad en el 
campo Tipo de identificación.  
 

 



Versión 2 

 

41 
 

Paso 2 
 
Ingresa la siguiente información: 

• Número de tarjeta. 
• Nombre del beneficiario. 
• Identificación del beneficiario. 
• Correo electrónico (opcional). 

 

 
 
Paso 3 
 
Presiona en el botón Validar, siempre y cuando completes toda la información 
requerida. 
 

¿Requieres guardar el beneficiario? 
• SI: Continua con el Paso 4. 
• NO:  
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Paso 4 
 
Marca en el cuadro Guardar beneficiario.  
 

 
 
Paso 5 
 
Ingresa el Alias, recuerda que es opcional y presiona en el botón Validar.  
 

 
 

• Automáticamente se reflejará el beneficiario de la tarjeta creada.  
 

 
 

¿Requieres realizar un pago? 
• SI: Continua con el procedimiento Pago de tarjetas. 
• NO: Fin. 
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Pago de tarjetas  
 
Paso 2 
 
Selecciona la tarjeta que deseas realizar el pago.  
 

 
 

Paso 3 
 
Ingresa la siguiente información: 

• Cuenta de origen. 
• Monto a pagar. 
• Motivo (Opcional). 

 

 
Paso 4 
 
Presiona en el botón Pagar. 
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Paso 5 
 
Verifica que todos los datos estén correctos y presiona en el botón Confirmar. 
 

 
¿Deseas obtener tu comprobante? 

• SI: Continua con el Paso 6. 
• NO: Fin. 

 
Paso 6 
 
Presiona en el botón Imprimir. 
 

 
 
Fin.  
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5 PAGO DE SERVICIOS  
 
Selecciona Pago de Servicios. 
 

 
 

Selecciona conforme a la gestión que deseas realizar:  
• Pagar servicios. 
• Programar pagos. 
• Pagos frecuentes. 
• Historial de pagos. 
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Pagar servicios  
 
Paso 1 
 
Busca por categoría y, al seleccionarla, explora o busca un servicio más 
específico.  
 

 
 
Paso 2 
 
Selecciona la cuenta de origen desde la cual realizaras el pago. 
 

 
 
Paso 3 
 
Ingresa el monto a pagar y la información del servicio. Ejemplo. Número de 
celular. 
 

 



Versión 2 

 

47 
 

¿Requieres guardar el servicio? 
• SI: Continuar con el Paso 6. 
• NO:  Presiona en Pagar, continuar con el Paso 7. 

 
Paso 6 
 
Marca en Guardar servicio e ingresa un Alias.  
 

 
Paso 7 
 
Verifica que toda la información (Cuenta, Servicio y monto) se encuentre 
correcta y presiona en Confirmar. 
 

 
 

Paso 8 
 
Ingresa el código de verificación que será enviado a tus medios de notificación y 
da clic en el botón Validar.  
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Paso 9 
 
Presiona el botón Imprimir para descargar el comprobante del pago de servicio. 
 

 
 

Fin. 
 
Programar Pagos 
 
Paso 1 
 
Da clic en Programar pagos. 
 

 
 
Paso 2 
 
Selecciona en Programar nuevo pago. 
 

 
Nota: En esta pantalla podrás observar los pagos programados que 
previamente ya los registraste. 
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Paso 3 
 
Ingresa la siguiente información:  

• Cuenta: Registra la cuenta de la cual se va a debitar el pago de servicio. 
• Categoría: Registra el tipo de Categoría. 
• Servicio: Registra el tipo de Servicio. 
• Una vez se encuentre la información selecciona el botón Programar 

pago. 
 

 
 

Paso 4 
 
Ingresa la información solicitada dependiendo del servicio, como también la 
información de la programación y presionar en Programar pago. 
 

 
¿Requieres una Fecha indefinida? 

• SI: Continua con el Paso 5. 
• NO: Continua con el Paso 6. 
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Paso 5 
 
Marca el casillero de Fecha indefinida. 
 

 
 
Paso 5 
 
Acepta los Términos y Condiciones. 
 

 
 
Paso 6 
 
Ingresa el código de verificación que será enviado a tus medios de notificación y 
presionar en el botón Validar. 
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Paso 7 
 
Visualiza que el pago programado se encuentre ejecutado con éxito. 
 

 
 
Fin 
 
Pagos frecuentes 
 
Paso 1 
 
Presiona en Pagos frecuentes para visualizar los pagos más utilizados. 
 

 
 

Paso 2 
 
Busca los pagos filtrando por categoría o servicio. 
 

 
Nota: Puedes realizar pagos de los servicios frecuentes  
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Paso 3 
 
Presiona el ícono que se presenta a continuación el cual hace referencia a 
Pagar. 
 

 
 
Fin 
 
Historial de pagos 
 
Paso 1 
 
Presiona en Historial de pagos para visualizar todos los pagos realizados. 
 

 
 
Paso 2 
 
Revisa tus pagos de servicios realizados anteriormente (canal, fecha y hora, 
servicio, descripción, total y descarga de comprobante).  
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¿Requieres revisar a mayor detalle? 
• SI: Continua con el paso N.3. 
• NO: Fin. 

 
Paso 3 
 
Presiona en Filtrar y buscar tus pagos por: 

• Mes anterior. 
• Ayer. 
• Hoy. 
• Personalizado. 

 

 
 

 
 

Fin 
 

6 TARJETAS COOPROGRESO 
 
Selecciona Tarjetas Cooprogreso. 
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Selecciona la tarjeta que deseas gestionar:  
• Tarjeta de débito. 
• Tarjeta de crédito. 

 

 
 

Tarjeta de débito 
 

Paso 2 
 
Presiona en Tarjeta de débito para consultar tus tarjetas disponibles. 
 

 
 

Paso 3 
 
Revisa tus tarjetas disponibles en la pantalla principal. 
 

 
 
Paso 4 
 
Presiona en Mas opciones. 
 

 



Versión 2 

 

55 
 

Paso 5 
 
Selecciona de acuerdo con la gestión que requieres realizar: 

• Cambiar PIN. 
• Generar PIN. 

 
Cambiar PIN 
 
Paso 1 
 
Presiona en Cambiar PIN. 
 

 
 
Paso 2 
 
Ingresa los apartados PIN actual, Nuevo PIN, Confirmar PIN y presiona en 
Cambiar PIN. 
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Paso 3 
 
Ingresa el código de verificación que se envía a tus medios de confirmación y 
presiona en el botón Validar. 
 

 
 

Paso 4 
 
Verifica que se encuentre cambiado el Pin exitosamente. 
 

 
 

Fin 
 
Generar PIN 
 
Paso 1 
 
Presiona Generar PIN. 
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Paso 2 
 
Ingresa el código de verificación que se envía a tus medios de confirmación y 
presiona en el botón Validar. 
 

 
 

Paso 3 
 
Verifica el mensaje de PIN cambiado con éxito e ingresa a tu correo electrónico 
para obtener tu PIN. 
 

 
 

Fin 
 
Tarjetas de crédito 
 
Paso 1 
 
Presiona en Tarjeta de crédito para consultar tus tarjetas disponibles. 
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Paso 2 
 
Revisa tus tarjetas disponibles en la pantalla principal. 
 

 
 
Paso 3 
 
Presionar en Mas opciones. 
 

 
 

Paso 4 
 
Selecciona de acuerdo con la gestión que requieres realizar: 

• Cambiar PIN. 
• Generar PIN. 
• Diferir consumos. 
• Pagar. 

 
Cambiar PIN 
 
Paso 1 
 
Presiona en Cambiar PIN. 
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Paso 2 
 
Ingresa la información requerida en los apartados PIN actual, Nuevo PIN, 
Confirmar PIN y presiona en el botón Validar. 
 

 
 

Paso 3 
 
Ingresa el código de verificación que se envía a tus medios de confirmación y 
presiona en el botón Validar. 
 
 

 
 

Paso 4 
 
Verifica el mensaje de PIN cambiado con éxito. 
 

 
 

Fin 
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Generar PIN 
 
Paso 1 
 
Presiona Generar PIN. 
 

 
 

Paso 2 
 
Presiona en Generar PIN en la pantalla que presentará tu tarjeta. 
 

 
 

Paso 3 
 
Ingresa el código de verificación que se envía a tus medios de confirmación y 
presiona en el botón Validar. 
 

 
 

Paso 4 
 
Verifica el mensaje de PIN cambiado con éxito e ingresa a tu correo electrónico 
para obtener tu PIN. 
 

 
 

Fin 
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Diferir consumos  
 
Paso 1 
 
Presionar en Diferir Consumos. 
 

 
 
Paso 2 
 
Marca las casillas de los consumos que deseas diferir, selecciona el plazo y da clic 
en Simular. 
 

 
 
Paso 2 
 
Valida la simulación de diferido y presiona en Continuar. 
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Paso 3 
 
Ingresa el código de verificación que se envía a tus medios de notificación y da 
clic en Validar. 
 

 
 

Paso 4 
 
Verifica el mensaje de Diferido de consumos exitoso. 
 

 
 

Fin. 
 
Pagar 
 
Paso 1 
 
Presiona en Pagar. 
 

 
 

Paso 2 
 
Continua con el Pago de tarjetas.  
 
Fin. 
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7 ADMINISTRACIÓN DE BENEFICIARIOS 
 
Selecciona en Administración Beneficiarios para visualizar los beneficiarios 
creados anteriormente. 
 

 
 
Presiona las pestañas dependiendo de los siguientes beneficiarios que requieras 
visualizar:  

• Beneficiario Cooprogreso. 
• Beneficiario Otros Bancos. 
• Pago Tarjetas. 
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Paso 2 
 
Presiona en la pestaña Benefiario Cooprogreso. 
 

 
 

Paso 3 
 
Verifica el tipo de gestión que necesites realizar con el beneficiario: 

• Editar. 
• Eliminar.  

 
Nota: También se puede transaccionar en cada benefiario, 
presionando en el caso de transferencias la opción transferir y en Pago 
de tarjetas la opción Pagar. 

 
Editar  
 
Paso 1 
 
Presiona en el botón Editar. 
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Paso 2 
 
Ingresa la información que va a cambiarse del beneficiario y presiona en 
Confirmar. 
 

 
 
Paso 3 
 
Verifica que la información editada se encuentre correcta y presiona en 
Confirmar. 
 

 
 

Paso 4 
 
Ingresa el código de verificación que fue enviado por sus medios de notificación y 
presiona Validar. 
 

 



Versión 2 

 

66 
 

Paso 5 
 
Visualiza los datos guardados exitosamente. 
 

 
 

Fin 
 
Eliminar 
 
Paso 1 
 
Presiona en botón Eliminar.  

 

 
 
Paso 2 
 
Confirma la eliminación del beneficiario presionando en Si, eliminar.  
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Paso 3 
 
Ingresa el código de verificación enviado a sus medios de notificación. 
 

 
 

Fin. 
 

8 SERVICIOS 
 
Paso 1 
 
Selecciona Servicios, en esta opción podrás encontrar lo siguiente: 

• Estado de Cuenta. 
• Personalización de cupos. 
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Estado de cuenta 
 
Paso 1 
 
Presiona en la opción Estado de cuenta: 
 

 
 
Paso 2 
 
Selecciona la cuenta que deseas obtener el Estado de cuenta. 
 

 
 
Paso 3 
 
Da clic en el ícono del calendario y selecciona el mes y año que deseas obtener.  
 

 
 

 
 



Versión 2 

 

69 
 

Paso 4  
 
Presiona en el botón Descargar. 
 

 
 

 
 
Fin. 
 
Personalización de cupos  
 
Paso 1 
 
Da clic en el botón Personalización de cupos. 
 

 
 

Paso 2 
 
Ingresa los montos personalizados tanto para transferencias internas como 
externas diferenciando entre: 

• Diario. 
• Semanal. 
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• Mensual. 
 

 
 
Paso 3 
 
Ingresa el código de verificación que fue enviado por sus medios de notificación y 
presiona Validar. 
 

 
 

Paso 4 
 
Verifica el mensaje de proceso realizado exitosamente. 
 

 
 

 
Fin 


